

Положение о премии «Человек года — 2024»

Премия «ЧЕЛОВЕК ГОДА» является ежегодной региональной премией, победителей в которой определяют представители бизнес-сообщества города.

Премия «Человек года» вручается топ-менеджерам компаний, зарегистрированных в Челябинской области, и является знаком общественного признания их деловых заслуг в профессиональном сообществе. На соискание премии выдвигаются представители бизнеса, которые продемонстрировали высокие профессиональные достижения, внесли весомый вклад в развитие своей отрасли бизнеса, внедрили инновационные проекты и технологии, развивали и поддерживали социально значимые проекты города и региона.

Оценка реализованных номинантами премии «ЧЕЛОВЕК ГОДА-2024» проектов проводится по итогам деятельности компаний 2023-2024 гг.

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ:

Настоящее Положение разработано с целью регламентации порядка проведения конкурса «Премия Человек года» (далее – «Премия»).

Организатор премии – ООО «Деловой квартал – ЧБ» (454090, г. Челябинск, пр. Ленина 21В, оф. 2015 ОГРН 1157453012903, ИНН 7453290477).

Место проведения премии – город Челябинск.

ЭТАПЫ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ПРЕМИИ «ЧЕЛОВЕК ГОДА»:

1 ЭТАП: УТВЕРЖДЕНИЕ НОМИНАЦИЙ

По итогам деятельности компаний в 2023-2024 гг. редакцией совместно с независимым экспертным советом определяется список номинаций. В экспертный совет премии «ЧЕЛОВЕК ГОДА» входят уполномоченные представители Министерства экономического развития Челябинской области, Министерства сельского хозяйства Челябинской области, Администрации Челябинска, Фонда развития промышленности Челябинской области, Союза промышленников и предпринимателей Челябинской области, Южно-Уральской торгово-промышленной палаты, Агентства инновационного и инвестиционного развития Челябинска, Центра поддержки экспорта Агентства международного сотрудничества Челябинской области, регионального отделения «Деловой России» и «ОПОРЫ России», отраслевых ассоциаций и известные предприниматели региона. Утверждается 9 номинаций, 10-я номинация является надотраслевой и вручается по выбору редакции «Делового квартала». Список номинаций публикуется в открытом доступе, в том числе на официальном сайте премии <http://человекгода-челябинск.рф/>.

2 ЭТАП: НОМИНИРОВАНИЕ

Прием заявок на участие в премии является открытым. Заявки принимаются на сайте <http://человекгода-челябинск.рф/>. Компании могут выдвигать своих руководителей на участие в премии, сами руководители могут самовыдвигаться, также экспертный совет премии выдвигает соискателей по каждой отраслевой номинации. К каждой номинации прописывается перечень требований, необходимых для обоснования выдвижения, он может включать:

- результат деятельности компании – рост показателей, усиление позиций на рынке

- запуск новой продукции, выход на новые рынки
- реализация масштабного, значимого инвестиционного проекта
- модернизация, внедрение передовых, инновационных технологий
- высокая оценка деловых и личностных качеств руководителя предприятия в профессиональном сообществе
- другие значимые показатели.

В качестве аргументов по каждому критерию для номинирования рекомендуется приводить конкретные бизнес-достижения номинанта за отчетный период.

3 ЭТАП: СОСТАВЛЕНИЕ ШОРТ-ЛИСТА

Все участники, подавшие заявку, также те, кто был подан к участию от других организаций, попадают в лонг-лист премии. Опрос отраслевого профессионального сообщества проходит во время заседания экспертного совета. Каждый эксперт голосует за кандидатов, которые, по его мнению, должны войти в шорт-лист премии. Пять номинантов, набравшие наибольшее количество экспертных голосов, автоматически попадают в шорт-лист.

4 ЭТАП: ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победители определяются путем голосования на сайте <http://человекгода-челябинск.рф/>. В голосовании принимают участие эксперты из списка редакции «Делового квартала», также эксперты, подавшие заявку на участие в голосовании, которая была подтверждена редакцией «Делового квартала». Голосование осуществляется по индивидуальному паролю и логину эксперта, который высылается на электронную почту, что позволяет идентифицировать каждого респондента, и избежать накруток и неправомерного участия в исследовании сторонних лиц. Каждый из участников голосования может выбрать номинации, в которых он компетентен, и поставить оценки кандидатам по десятибалльной шкале.

Номинанты не могут голосовать в номинациях, в которых выдвинуты.

Данные анкеты автоматически попадают в обработку и учитываются в общем результате по каждому номинанту. Вес голоса членов экспертного совета премии имеет коэффициент *3.

5 ЭТАП: Порядок награждения:

Организатор не несет ответственность за невручение призов в случае наступления форс-мажорных обстоятельств, непосредственно влияющих на выполнение Организатором своих обязательств и делающих невозможным их исполнение Организатором, включая наводнения, пожары, забастовки, землетрясения или другие природные факторы; массовые эпидемии; распоряжения государственных органов и другие, независимые от Организатора, объективные причины.

В случае отказа лауреата Премии от получения награды по какой-либо причине, Организатор оставляет по своему усмотрению право выбора другого победителя.

Организатор оставляет за собой право использовать данные, предоставленные в заявке, для дальнейшей коммуникации с участниками и экспертами Премии.

Организатор может на свое единоличное усмотрение аннулировать, прекратить, изменить настоящие правила, отложить или временно прекратить проведение Премии, сообщив об этом на сайте.

Награды (приз) лауреатам – статуэтка Премии «Человек года», вручаются на Торжественной церемонии 28 ноября 2024 года.